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Questionnaire aux résidents sur les PABP 2016-2017 

CUMF CITÉ DE LA SANTÉ 

Taux de réponse : 7/12 =58% 
 

Q1 - SVP Indiquer votre milieu 

 

# Réponse % Compte 

1 UMF Cité de la Santé 100.00% 7 

 Total 100% 7 

 

Q2 - À la fin des ateliers PABP, les objectifs d'apprentissage définis au début du module 
étaient-ils atteints? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 0.00% 0 

3 Occasionnellement 14.29% 1 

4 Très souvent 71.43% 5 

5 Toujours 14.29% 1 

 Total 100% 7 

 

Q2a) - Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons: 

 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons... 

Souvent trop vieux et plus à jour.  Ressources restreintes. 
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Q3 - À la fin des ateliers PABP, avez-vous identifié des changements à mettre en 
application? 

 

# Réponse % Compte 

1 Oui 71.43% 5 

2 Non 28.57% 2 

 Total 100% 7 

 

Q3a) - Si vous avez répondu NON, veuillez nous indiquer les raisons: 

 

Si vous avez répondu NON, veuillez nous indiquer les raisons: 

Les PABP ne sont souvent pas à jour. 

À l'occasion selon le PABP. Indique souvent des choses erronés, difficile de choisir les bonnes recommandations sans 
faire une vérification avec d'autres ressources. 
 

Q3b) - Si vous avez répondu OUI, avez-vous mis en application ces changements par la 
suite? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 0.00% 0 

3 Occasionnellement 50.00% 3 

4 Très souvent 50.00% 3 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 6 
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Q3c) - Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons: 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons... 

Q4 - Les ateliers PABP ont-ils stimulé votre réflexion sur votre propre apprentissage? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 14.29% 1 

2 Rarement 0.00% 0 

3 Occasionnellement 14.29% 1 

4 Très souvent 71.43% 5 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 7 

 

Q5 - Les ateliers PABP ont-ils stimulé votre réflexion sur vos pratiques cliniques? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 0.00% 0 

3 Occasionnellement 42.86% 3 

4 Très souvent 57.14% 4 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 7 
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Q6 - Les activités réalisées dans les PABP (mise à jour des lignes directrices par un 
résident désigné, présentation des lignes directrices par le résident désigné, discussions 
entre pairs et facilitateurs), vous permettraient-elles de mettre à jour vos connaissances 
sur les sujets abordés? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 0.00% 0 

3 Occasionnellement 14.29% 1 

4 Très souvent 71.43% 5 

5 Toujours 14.29% 1 

 Total 100% 7 

 

Q7 - Dans l'ensemble, les discussions de cas des PABP vous ont-elles permis d'apprivoiser 
la gestion de l'incertitude? 

 

# Réponse % Compte 

1 Pas du tout 0.00% 0 

2 Un peu 28.57% 2 

3 Moyennement 42.86% 3 

4 Beaucoup 28.57% 2 

5 Énormément 0.00% 0 

 Total 100% 7 
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Q8 - Les activités réalisées durant les PABP vous ont-elles permis d'acquérir des outils 
pour devenir des apprenants autonomes? 

 

# Réponse % Compte 

1 Pas du tout 0.00% 0 

2 Un peu 0.00% 0 

3 Moyennement 71.43% 5 

4 Beaucoup 28.57% 2 

5 Énormément 0.00% 0 

 Total 100% 7 

 

Q9 - Sur une échelle de 10 (où 0 correspond à « complètement insatisfait » et 10 
correspond à « complètement satisfait », veuillez indiquer votre niveau de satisfaction 
global à l'égard de la méthode PABP. 

 

# Réponse % Compte 

0 0 0.00% 0 

1 1 0.00% 0 

2 2 0.00% 0 

3 3 0.00% 0 

4 4 0.00% 0 

5 5 42.86% 3 

6 6 0.00% 0 

7 7 0.00% 0 

8 8 42.86% 3 

9 9 14.29% 1 

10 10 0.00% 0 

 Total 100% 7 
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Q10 - Prévoyez-vous utiliser cette méthode dans votre plan de développement 
professionnel continu comme médecin? 

 

# Réponse % Compte 

1 Oui 42.86% 3 

2 Non 57.14% 4 

 Total 100% 7 

 

Q11 - Les sujets présentés sont-ils pertinents pour la pratique de la médecine de famille? 

 

# Réponse % Compte 

1 Oui 100.00% 7 

2 Non 0.00% 0 

 Total 100% 7 

 

Q12 - Avez-vous des suggestions pour améliorer le déroulement de ces ateliers? 

 

Avez-vous des suggestions pour améliorer le déroulement de ces ateliers? 

Mettre les articles à jour.  Beaucoup d'effort mis en place par notre UMF afin de rendre nos mardis académiques 
plus intéressants et plus interactifs avec les PABP ce qui est très apprécié! 

Ils seraient intéressant de faire plusieurs PABP par journée académique afin de couvrir les 99 topics au complet 

Excellentes présentations prépabp des guidelines orientés vers la pratique + examen de médecine familiale par les 
résidents = Ajout superbe au PABP  Moins de sujet sur la fin de vie et les niveaux de soins = +++ redondant 
Moyen plutôt dépassé d'apprendre sur les sujets en médecine familiale.  Pas assez de matière pertinente et souvent 
déjà erronée. Trop de temps passé sur des cas spécifiques dans le PABP.  Les cours doivent être plus rigoureux sur la 
littérature et les guides cliniques afin de former une excellente base à notre pratique future, ce qui n'est pas le cas 
actuellement avec les PABP. 
 


